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設定手順書の構成

導

入

編

設定を行う前にお読みください。

1 はじめに
設定に必要な設定項目について確認します。
当社から送付しております「San-inNetインターネット接続サービス登録
のご通知」をお手元に準備してお読みください。

２ 配線

設定手順書です。設定の際にお読みください。

設

定

編

３ インターネット接続の設定

OS標準のPPPoE接続を使用する場合の設定をご説明しています。
＊フレッツ接続ツールを使用する場合はNTTより提供される
マニュアルをご参照ください。

Appleは、米国およびその他の国で登録された米国Apple Computer,Inc.の商標または登録商標です。



お手元の「San-inNetインターネット接続サービス登録のご通知」（以降『登録通知』と記載）
より設定に必要な項目をご確認ください。

１－１ 設定に必要な項目の確認

１－２ ユーザーＩＤ、パスワード

１．はじめに

－導入編－

ユーザー名(U) Ｂフレッツファミリー xxxx@bf-f.miracle.ne.jp
Ｂフレッツマンション xxxx@bf-m.miracle.ne.jp
Ｂフレッツベーシック xxxx@bf-b.miracle.ne.jp
Ｂフレッツビジネス xxxx@bf-biz.miracle.ne.jp

(登録通知記載のユーザーID）
パスワード(P) XXXXXXXX

(登録通知記載のパスワード）

１－３ ダイヤルアップ接続について

ユーザー名 xxxx@miracle.ne.jp
(登録通知記載のユーザーID）

パスワード XXXXXXXX
(登録通知記載のパスワード）

接続先電話番号 0570-00-5300
(共通アクセスポイント)

ダイヤルアップ接続に必要な設定値は下記になります。ダイヤルアップ接続の設定を行う
場合は下記の設定値をご参考ください。

２．配線

２－１ 配線

ご利用のサービスタイプにより、機器の配線が異なります。詳しくは、NTT西日本より
提供されるマニュアルをご参考ください。



－設定編－

３．インターネット接続の設定 ≪Windows Vista 編≫

３－１ 設定

（１）〔スタートメニュー〕から〔コントロールパネル〕を選択します。

（２）表示された〔コントロールパネル〕の画面で、〔ネットワークの状態とタスクの表示〕を

クリックします。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（３）表示された画面左側のタスクから〔接続またはネットワークのセットアップ〕を選択し

ます。

（４）表示された画面より〔インターネットに接続します〕を選択し、〔次へ〕を

クリックします。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（５）「インターネットに接続します」ウィンドウにて、「ブロードバンド(PPPoE)」をクリック

します。

（６）〈ユーザ名〉欄、〈パスワード〉欄、〈接続名〉欄に以下の情報を入力し、〔接続〕を

クリックします。

①

②

③

xxxx@bf-f.miracle.ne.jp

①ユーザー名 Ｂフレッツファミリー xxxx@bf-f.miracle.ne.jp
Ｂフレッツマンション xxxx@bf-m.miracle.ne.jp
Ｂフレッツベーシック xxxx@bf-b.miracle.ne.jp
Ｂフレッツビジネス xxxx@bf-biz.miracle.ne.jp

(登録通知記載のユーザーID）
②パスワード XXXXXXXX

(登録通知記載のパスワード）
③接続名 San-inNet

(任意の名前でかまいません)



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（７）「インターネット接続をテストしています」の画面が出ますが、ここでは接続を行わない

ため、〔スキップ〕をクリックします。

（８）「インターネット接続テストに失敗しました」と表示されるので、〔接続をセットアップ

します〕をクリックします。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（９）「インターネットに接続する準備ができました」と表示されるので、〔閉じる〕をクリックし、

設定を終了します。

（１０）〔コントロールパネル〕→〔ネットワークとインターネット〕→〔ネットワークと共有

センター〕より、〔ネットワーク接続の管理〕を選択します。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（１１）San-inNetを右クリックし、〔プロパティ〕を選択します。

（１２）〔オプション〕タブを選択し、〈リダイヤル回数〉を「0」、〈リダイヤル間隔〉を

「１分」、〈切断するまでの待ち時間〉を「切断しない」と設定します。

〔PPP設定〕をクリックします。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（１３）すべての項目のチェックをはずし、〔OK〕をクリックします。

クリックすると、（１２）の画面に戻ります。

（１４）次に、〔セキュリティ〕タブを選択し、「セキュリティオプション」枠内の

〈標準(推奨設定)〉にチェックを入れ、〈IDを検証する方法〉は「セキュリティで

保護されていないパスワードを許可する」を選択します。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（１５）〔ネットワーク〕タブを選択し、「インターネットプロトコルバージョン４（TCP/IPv4）」

を選択し、〔プロパティ〕をクリックします。

（１６）〈IPアドレスを自動的に取得する〉及び〈DNSサーバのアドレスを自動的に取得する〉

にチェックを入れます。



－設定編－

≪Windows Vista 編≫

（１７）〔共有〕タブを選択し、すべてのチェックをはずし、〔OK〕をクリックして

San-inNetのプロパティを終了します。

以上で設定が完了です。


